

ОСЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

Центральный театр Красной Армии приехал в Москву

Вчера в Москву из Свердловска приехал на гастроли в полном составе коллектив Центрального театра Красной Армии.

На сцене Драматического театра парка ИЖСА, где возобновляет свою работу Центральный театр Красной Армии, артисты приступают к репетициям спектаклей, которые они покажут московскому зрителю.

Гастроли театра начнутся в середине июня пьесой А. Гладкова «Давным-давно» в постановке народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии А. Д. Попова.